

Zajedno protiv rasizma!

Za tvoja prava!

Ovaj letak možeš naći na našoj web stranici i na drugim jezicima.

Možeš se braniti protiv toga

Dokumentiraj situaciju!

- Zapiši šta se, kada i gdje dogodilo i ko je šta rekao.
- Dokumentiraj situaciju, po mogućnosti, što prije!
To možeš učiniti i s pomoću našeg obrasca za kontakt.
- Čuvaj dokaze – na primjer WhatsApp poruke.
Takvi dokazi mogu biti korisni kasnije.

Potraži savjet!

- Pravobraniteljstvo za jednak tretman nudi besplatno, nezavisno i povjerljivo savjetovanje.
Zajedno s tobom razmotrit ćemo šta bi se moglo učiniti i koji pravni koraci imaju smisla.
- Na savjetovanje možeš, naravno, povesti i osobu u koju imaš povjerenja.
- Ako želiš savjetovanje na jeziku koji govoriš, organizirat ćemo prevođenje.

Ljudi izvještavaju i o rasističkim uvredama na ulici, mržnji na internetu, da ih vlasti ili policija drugačije tretiraju zbog njihovog porijekla. Prijavi nam i takve diskriminacije! Dokumentiramo rasističke incidente i pomoći ćemo ti da nađeš odgovarajuće savjetovanište.

„Jedan kolega mog oca priča stalno antisemitske viceve. Ne zna da smo Jevreji. Otac se boji da mu to kaže.“

„Moj partner je rođen u Gani. Iako smo rezervisali mjesto u restoranu, konobarica je rekla da nema mjesta za nas. Veče nam je bilo upropašteno i osjećamo se poniženo.“

„Prošle godine sam završila svoje obrazovanje. Ipak ne mogu naći posao jer nosim maramu. Više ne znam kako dalje.“

„Tražimo stanare koji bi unajmili naš stan nakon što se iselimo. Najmodavcu to odgovara, sve dok nisu u pitanju „stranci“. Ne želimo prihvatiti te predrasude!“

„Učiteljica u školi ismijava turske učenike. Niko ništa ne kaže, ali mislim da to stvarno nije u redu!“

Rasna diskriminacija je zabranjena!



Kada se ljudi zbog boje kože ili svog porijekla dovode u nepovoljan položaj, riječ je o rasizmu. Ljudi se često diskriminiraju i zbog svoje vjerske pripadnosti. Česti pojavnici oblici među ostalim su antisemitizam, antimuslimanski rasizam i rasizam protiv Roma ili crnaca.

Diskriminacija zadire u dostojanstvo ljudi, ograničava ih i krši njihova prava. Rasizam unosi raskol u naše društvo te nam stoga svima šteti.

Zakon o jednakom tretmanu zabranjuje diskriminaciju na poslu, kod stručnog osposobljavanja, u školi, prodavnicama, kod stanovanja, osiguranja i kod određenih socijalnih davanja.

Imaš pravo na radno mjesto bez diskriminacije. Tvoj poslodavac mora poduzeti mjere protiv svih oblika rasizma čim za njih dozna.

Pravobraniteljstvo za jednak tretman zalaže se za poštovanje, dostojanstvo i jednaka prava svih ljudi. Rasizmu ne smije biti mjesta u našem društvu!

Aktiviraj se!

Aktiviraj se i prijavi rasnu diskriminaciju Pravobraniteljstvu za jednak tretman (Gleichbehandlungsanwaltschaft). Ako uočiš nekakav rasistički incident, to nam možeš **prijaviti**.

Dokumentiramo, savjetujemo i pružamo podršku

Pravobraniteljstvo za jednak tretman **dokumentira** sve prijavljene rasističke incidente. Savjetovat ćemo te **besplatno, nezavisno i povjerljivo**. Obrati nam se, ispričaj nam slučaj i razmotrit ćemo s tobom pravne mogućnosti. Svaki korak poduzima se samo uz tvoj pristanak.



Nazovi nas na besplatni telefon **0800 206 119**



Saznaj više o svojim pravima na mrežnom mjestu **gleichbehandlungsanwaltschaft.gv.at**



Upotrijebi naš **obrazac za kontakt i prijavu**.



Novosti i informacije također možeš pronaći na našem Instagram profilu **@wege_zur_gleichbehandlung**

Gleichbehandlungsanwaltschaft Ured za jednako postopanje

Centrala

Bec, Donja Austria, Gradisce

Leopold-Moses-Gasse 4/1/2, 1020 Wien

Telefon: +43 1 532 02 44

E-mail: gaw@bka.gv.at

Regionalni biro Štajerska

Südtiroler Platz 16, 8020 Graz

Telefon: +43 316 720 590

E-mail: graz.gaw@bka.gv.at

Regionalni biro Koruška

Kumpfgasse 25, 9020 Klagenfurt

Telefon: +43 463 509 110

E-mail: klagenfurt.gaw@bka.gv.at

Regionalni biro Gornja Austrija

Martin-Luther-Platz 3, 4020 Linz

Telefon: +43 732 783 877

E-mail: linz.gaw@bka.gv.at

Regionalni biro Tirol, Salzburg, Vorarlberg

Andreas-Hofer-Straße 6, 6020 Innsbruck

Telefon: +43 512 343 032

E-mail: ibk.gaw@bka.gv.at

Impresum

Vlasnik medija, urednik izdanja i izdavač:

Anwaltschaft für Gleichbehandlung, Leopold-Moses-Gasse 4/1/2, 1020 Wien

Redakcija: Anwaltschaft für Gleichbehandlung

Dizajn: BKA Design & Grafik, Naslovna fotografija: GettyImages –

Yuri Arcurs, Štampa: Digitalni print centar Ministarstva unutrašnjih
poslova; Beč, 2024